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ООО «Ньютон Коатинг» - производственное и торгующее предприятие, активно сотрудничающее с различными научными центрами и институтами, в рамках формирования и разработки материалов, отвечающих высоким стандартам и требованиям как заказчиков из России, так и со стороны зарубежных партнёров. 
Основные направления деятельность компании:
- международные отношения – выстраивание долгосрочных и перспективных деловых отношений по всему миру с точки зрения продвижения наиболее передовых продуктов и технологий.
[bookmark: _GoBack]- разработка различных покрытий и технологий, предназначенных как для частного, так и промышленного секторов. В такие покрытия входят керамические теплоотражающие материалы, широких диапазон высококачественных и эффективных ингибиторов коррозии, реагенты для безопасного и эффективного устранения накипи и загрязнений в области теплообменного оборудования.
- производство и реализация энергоэффективных установок – интеграторы токов и напряжений. Данной вид оборудования призван снижать энергетические затраты предприятий в диапазоне от 15 до 40%, «очищать» энергосети от различного типа загрязнений, снижать нагрузки на оборудования и увеличивать эффективность их работы и КПД.
ООО «Ньютон Коатинг» активно сотрудничает с компаниями как в России, так и за ее пределами, выступает в качестве «моста» в области продвижения различных эффективных технологий в самых различных отраслях применения в которых могут быть заинтересованы международные партнеры. 
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