"План первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции" (утв. Правительством РФ 17.03.2020).

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348153/ 

Обращение Президента РФ к гражданам России 

http://www.kremlin.ru/events/president/news/63061 

Поручения Михаила Мишустина, направленные на предоставление отсрочки по уплате налогов и страховых взносов в отношении налогоплательщиков, относящихся к отраслям туризма и авиаперевозок, а также на обеспечение возможности введения моратория на подачу заявлений о банкротстве

http://government.ru/orders/selection/401/39204/
Информационное сообщение Банка России от 20.03.2020 "Банк России утвердил меры по поддержке граждан, экономики и финансового сектора в условиях пандемии коронавируса". Банк России принял решение в условиях пандемии коронавирусной инфекции и резкого снижения цен на нефть реализовать комплекс мер, направленных на поддержание способности финансового сектора предоставлять необходимые ресурсы экономике, на защиту интересов пострадавших от пандемии и доступность платежей для населения, а также на адаптацию финансового сектора к действию ограничительных мер по борьбе с эпидемией.
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348119/ 
Распоряжение Правительства РФ от 19.03.2020 N 670-р “О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства”. Росимуществу по договорам аренды, заключенным в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.08.2010 N 645 "Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества", поручено обеспечить в течение 3 рабочих дней со дня обращения субъекта малого и среднего предпринимательства заключение дополнительного соглашения, предусматривающего отсрочку арендной платы, предусмотренной в 2020 году, и ее уплату равными частями в сроки, предусмотренные договором аренды в 2021 году, или на иных условиях, предложенных арендатором, по согласованию сторон.
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348140/ 

Указ Президента РФ от 20.03.2020 N 199 "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей". Выплата предоставляется в порядке и на условиях, предусмотренных законодательством субъектов РФ, в случае если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте РФ в соответствии с Федеральным законом от 24.10.1997 N 134-ФЗ "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты. Размер выплаты составляет 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте РФ. 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348134/ 
Распоряжение Правительства РФ от 19.03.2020 N 672-р “Об особенностях исполнения госконтрактов по прилагаемому перечню в связи с введением временных мер по предотвращению распространения на территории РФ новой коронавирусной инфекции”.
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348141/
Письмо ФАС России от 18.03.2020 N ИА/21684/20 “Об условиях закупки товаров, работ у единственного поставщика в период пандемии коронавируса”. ФАС России сообщает, что указанная ситуация является обстоятельством непреодолимой силы, в связи с чем территориальным органам ФАС России необходимо учитывать данную позицию при рассмотрении жалоб, дел об административных правонарушениях, обращений о включении в реестр недобросовестных поставщиков, проведении проверок.

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348126/ 
Письмо “Минфина России от 19.03.2020 N 24-06-06/21324 "Об осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) при введении режима повышенной готовности”.
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348131/ 
Информационное письмо Минфина России "Информирование участников внешнеэкономической деятельности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID 2019) о необходимых действиях для непривлечения резидентов к административной ответственности в случае неисполнения нерезидентами - иностранными контрагентами сроков поставки (оплаты) товаров по внешнеторговым договорам (контрактам), заключенным между резидентами и нерезидентами, или невозвращения нерезидентами ранее уплаченных им резидентами денежных средств в виде авансовых платежей". 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348151/ 
Распоряжение Правительства РФ от 18.03.2020 N 660-р “О размере взноса в резервный фонд объединения туроператоров в сфере выездного туризма на 2020 год”. В соответствии с частью пятой статьи 11.4 Федерального закона "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" установить, что на 2020 год размер взноса в резервный фонд объединения туроператоров в сфере выездного туризма составляет 1 рубль, за исключением взносов для туроператоров или юридических лиц, ранее не осуществлявших туроператорскую деятельность в сфере выездного туризма, при вступлении в члены объединения туроператоров в сфере выездного туризма.
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348053/ 
Постановление Правительства РФ от 18 марта 2020 г. N 294 "Об утверждении временных правил оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина". 
https://www.garant.ru/hotlaw/federal/1332594/ 
Распоряжение Правительства РФ от 20.03.2020 N 685-р “О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 16.03.2020 N 635-р”. Решение не распространять временное ограничение на въезд в Россию на граждан из стран СНГ, Абхазии, Южной Осетии. 
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348266/ 
Постановление Правительства РФ от 21.03.2020 N 324. Авансирование государственных контрактов на осуществление Минпромторгом России закупок тепловизоров.
http://static.government.ru/media/files/P2UV7BoNnMvjE2AhCAl5A5xaaA4ARfK8.pdf
Постановление Правительства РФ от 21.03.2020 N 707. Выделяется 5 млрд рублей из резервного фонда Правительства России на закупку теплотелевизионных регистраторов, бесконтактных термометров и установок обеззараживания воздуха http://static.government.ru/media/files/kteuAaG4bCcjOIBX0SKZOqBA6AmOT2EU.pdf 

Распоряжение Правительства РФ от 21 марта № 708-р. О назначении акционерного общества "Швабе" единственным исполнителем осуществляемых Минпромторгом России закупок тепловизоров 

http://static.government.ru/media/files/oshGJlksOKkAaxeQvBXemC4AStk4xGeu.pdf 

