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В край льна, мышей и кацкарей
2 дня / 1 ночь
Углич – Мышкин – Мартыново
День 1
- Встреча с гидом на вокзале Ярославля.
- Переезд в Мышкин.

- Экскурсионная программа в одном из самых маленьких городов России – Мышкине, который лидирует в нашей стране по числу музеев на душу населения. В Мышкине находятся уникальные «Мышкины палаты», где правит сказочный Мышиный король. В ходе программы «Мышиное царство» вы посетите туристический комплекс «Мышкины палаты» и мельницу купца Чистова, осмотрите мельничные механизмы и познакомитесь с амбарными мышами. Кроме того, вы посетите музей «Русские валенки», этнографическую экспозицию «Лён» с выставкой «Куколка – дружочек мой» и Дом ремёсел с действующими кузницей и гончарной мастерской.

- Обед в кафе города.
- Переезд в Мартыново.
- Посещение Музея кацкарей. Программа «Побахорим по-кацкие» (поговорим по-кацки): экскурсия по этнографической избе, где все вещи живут на своих местах с 1910 года в окружении кацкого фольклора, кацких мифов и кацкого диалекта; угощение из русской печки; посещение подворья с домашними животными.

- Познавательная игра-викторина «Праской кацкарь!».  Вопросы взяты не из энциклопедий, а из жизни кацкарей.

- Урок кацкого диалекта.
- Переезд в Углич.
- Размещение в гостинице.

День 2
- Завтрак в гостинице.

- Обзорная экскурсия по Угличу с осмотром основных достопримечательностей и посещением главных монастырей и храмов города, в том числе – редкого памятника архитектуры – шатровой Успенской (Дивной) церкви.

- Посещение Угличского кремля. Квест «Из глубины веков» - игра-путешествие, в ходе которой участники встретятся с князем, выполнят разнообразные задания, найдут подсказки и помогут князю отыскать казну. В процессе  познакомятся с историей города, его культурным наследием, памятниками и экспозициями угличского кремля. Игра проводится в форме соревнования, на финише ждет княжеская награда и наставление. 

- Обед в кафе города.
- Возвращение в Ярославль. Трансфер на вокзал.

P.S. Турфирма оставляет за собой право менять последовательность показа объектов с сохранением полного объема экскурсий. 

Возможность проведения тура в конкретные даты уточняйте при бронировании.
Стоимость тура

	Стоимость тура (школьники/взрослые) в рублях с человека*

	10 + 1 б/п
	20 + 2 б/п
	30 + 3 б/п
	40 + 4 б/п

	9 880 / 9 980
	8 030 / 8 130
	6 990 / 7 090
	6 360 / 6 460


*Стоимость тура указана при размещении в двухместных номерах с удобствами гостиницы туркласса.
В стоимость включено:

- Проживание в гостинице

- Транспортное обслуживание по программе

- Питание по программе

- Экскурсионное обслуживание

- Билеты в музеи

- Услуги гида-сопровождающего

P.S. Стоимость тура, указанная на сайте, не является публичной офертой и может быть изменена в связи с изменением прейскурантов музеев, гостиниц и транспортных перевозок. Актуальную стоимость уточняйте при бронировании.

Для заказа программы

Звоните: 8 (4852) 73-23-50, 73-23-52
Или пишите: yarobltourvizit@mail.ru










