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Ярославская земля – стартовая площадка в космос
1 день
Ярославль – Тутаев
16 июня 1963 года начался космический полёт первой в мире женщины-космонавта, продолжавшийся двое суток и 22 часа. Героиней стала Валентина Владимировна Терешкова, молодая работница текстильной фабрики из Ярославля. Очередное достижение советской космонавтики вызвало восторженный отклик во всём мире и огромный интерес к личности  покорительницы космоса.
Что значили Ярославль и Ярославская земля в судьбе «космической Чайки»? Какова связь истории нашей Родины и судьбы героини? Кто и что ещё связывает наш край с космосом?
На эти и многие другие вопросы ответит предлагаемый «живой урок».
Учителю на заметку

Класс: 2-й, 3-й, 8-й, 10-й классы
Формат: Урок-экскурсия
Предметы: 
- География (Тема: Исследователи России)

- История России (Тема: Экономическое и социальное развитие в середине ХХ века (1950 – 1960-е гг.))

- Окружающий мир (Тема: Время космических полётов, Где мы живём: родная страна, Первое знакомство со звёздами)
Программа тура

9:00-10:00 – Встреча группы с гидом возле Аллеи космонавтов на площадке перед Ярославским планетарием.
Экскурсия «История космонавтики» в экспозиционно-выставочном зале Ярославского планетария.
Посадка в автобус.

10:00-12:00 – Автобусно-пешеходная экскурсия «Ярославль – родной город В.В. Терешковой».

«Живой урок» начнётся кратким знакомством с Перекопом – землёй детства и юности космонавта.Перекоп – современное название старинного фабричного района, сформировавшегося при знаменитом текстильном предприятии, основанном ещё в 1722 году как Ярославская Большая мануфактура. Современное название предприятия – Красный Перекоп. Краткая информация об истории Перекопа, об условиях труда и жизни рабочих в разные периоды истории, от времени Петра I до наших дней. Уникальные архитектурные памятники района, хорошо знакомые В.В.Терешковой – церковь Петра и Павла (1742 год), Петропавловский парк, производственные и жилые корпуса ЯБМ, дом культуры «Красный Перекоп» (бывший фабричный театр) и другие. «Фабричный характер». Перекопцы  - Герои Советского союза А.Носков, А.Маланов. 

В продолжение экскурсии школьники посетят исторический центр Ярославля – одного из древнейших и прекраснейших городов России. Во все периоды своей жизни Ярославль играл важную роль в истории страны. Доблестные воины, умелые мастера, энергичные, предприимчивые купцы, люди, внёсшие значительный вклад в науку и культуру -  такую память оставили о себе многие ярославцы. Ярославль богат памятниками архитектуры, центр города, где «гармонично сочетаются памятники разных эпох и стилей», включён ЮНЕСКО в число объектов всемирного культурного наследия. Ярославль – признанная столица Золотого Кольца России. 

На экскурсии школьники прогуляются по Волжской набережной, побывают на Стрелке, увидят  театр имени Ф.Волкова и другие учреждения культуры, архитектурный комплекс историко-архитектурного музея-заповедника на берегу Которосли. Всё это с юности знала и любила В.Терешкова. Увидят оригинальное здание, в котором находились учебные классы ДОСААФ и занималась молодая спортсменка-парашютистка Валентина Терешкова. Узнают, какой вклад в благоустройство города внесла депутат В.В.Терешкова и, конечно же, побывают на улице, носящей её имя.

13:00 – Обед, отправление на родину В.В. Терешковой.
14:00-15:00 – Посещение музея «Космос женщины ХХ века».

Экспозиция музея включает в себя как уникальные монографические материалы, связанные с жизнью и деятельностью Валентины Терешковой, так и предметы, отражающие историю освоения космического пространства в СССР. Экспонаты музея рассказывают о ярославцах, внесших вклад в развитие отечественной космонавтики, о лётчиках-космонавтах – земляках «космической Чайки». Среди музейных реликвий – спускаемый аппарат типа «Восток» 1962 года, ложемент космического кресла, скафандры и костюмы космонавтов-пионеров, образцы космического питания, макеты ракетной и космической техники. Также представлен деревенский дом, воссоздающий быт семьи Терешковых.

Осмотр Никольского храма.
Храм Николая Угодника в селе Никульском, в парковой зоне рядом с музеем «Космос», построен по желанию и с использованием спонсорских средств ВалентиныТерешковой, освящён в день 55-летия взлёта «Чайки» в космос, 16 июня 2018 года.
15:00-17:00 – Переезд в Тутаев, осмотр панорамы левобережной части города, посещение Воскресенского собора (возможна экскурсия). 

Тутаев (исторический Романов-Борисоглебск) – древний русский город, живописно расположенный  на обоих берегах Волги. С высокого правого берега Волги в Тутаеве (с Борисоглебской стороны) открывается одна из самых прекрасных и поэтичных волжских панорам – вид на бывший город Романов, ставший частью Тутаева. О Романове говорили: «Стоит город на семи холмах, на семи ключах, при семи церквах».  

Украшение и гордость Борисоглебской стороны Тутаева – Воскресенский собор, великолепный памятник архитектуры второй половины XVII века, в котором сохранились замечательные фрески того же времени. Храм никогда не закрывался, он сохранил  множество почитаемых святынь. В XXI веке древний собор обрёл новое достоинство: он стал, наверное, самым «космическим» храмом Русской православной церкви. Здесь венчались, крестились российские космонавты, сюда приезжают они перед космическими полётами. 28 октября 2018 года в храм привезли «космическую икону» - образ Всемилостивого Спаса, побывавший в космосе (и даже в открытом космосе!) с космонавтом Антоном Шкаплеровым. 16:00 – Окончание экскурсионной программы. Трансфер в Ярославль.
17:00 – Возвращение в Ярославль.
Стоимость тура

	Стоимость тура для школьников в рублях с человека

	10 + 1 б/п
	20 + 2 б/п
	30 + 3 б/п
	40 + 4 б/п

	14 800
	12 800
	11 350
	10 950


В стоимость входит:

- экскурсионное обслуживание по программе (включая входные билеты и услуги гида);

- транспортное обслуживание автобусом;

- питание по программе;
- медицинская страховка.

Дополнительные услуги:

- Доплата за взрослого в составе группы – 900 руб./чел.
Для заказа программы

Звоните: 8 (4852) 73-23-50, 73-23-52
Или пишите: yarobltourvizit@mail.ru
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