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Монарший след
3 дня / 2 ночи
Ярославль – Углич – Кострома – Переславль
Приглашаем совершить увлекательное путешествие во времени! Понаблюдать за крушением и становлением династий и узнать, какой след оставили на Ярославской и Костромской земле князья, цари и императоры.

День 1
- Встреча с гидом на вокзале Ярославля.
- Переезд в Углич.

- Обзорная экскурсия по Угличу с осмотром основных достопримечательностей и посещением главных монастырей и храмов города, в том числе – редкого памятника архитектуры – шатровой Успенской (Дивной) церкви.

- Обед в кафе города.

- Экскурсия по Угличскому кремлю с посещением церкви Димитрия-царевича на крови, возведенной на месте гибели сына Ивана Грозного. Этот храм вошел в список 25 самых красивых церквей мира по версии британской газеты The Daily Telegraph.

- Возвращение в Ярославль.

- Размещение в гостинице. Свободное время.

День 2

- Завтрак в гостинице.

- Обзорная экскурсия по Ярославлю. Вы прогуляетесь по старинным набережным, пройдетесь по исторической части города, включенной в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, увидите самые известные храмы и достопримечательности города, такие как уникальный 15-купольный храм Иоанна Предтечи, изображенный на 1000-рублевой купюре, театр имени Фёдора Волкова – первый русский профессиональный театр – и многое другое.

- Экскурсия по территории бывшего Спасо-Преображенского монастыря, где сохранились древнейшие каменные постройки Ярославля. Недавно обитель отметила 800-летие. История монастыря, в котором сейчас располагается Ярославский историко-архитектурный музей-заповедник, неразрывно связана с ключевыми событиями в истории России. От этих стен в 1612 году народное ополчение, возглавленное Мининым и Пожарским, двинулось в Москву, на бой с польскими интервентами. А в конце XVII века в стенах монастыря был обнаружен известнейший памятник древнерусской литературы – «Слово о полку Игореве».

- Переезд в Кострому.

- Обед в кафе города.

- Обзорная экскурсия по Костроме – волжскому городу, в историческом центре которого сохранился архитектурный ансамбль конца XVIII – XIX веков. Вы окажетесь на центральной площади города, откуда лучами расходятся главные улицы Костромы, увидите памятник Ивану Сусанину, уроженцу села Домнино Костромской области. А в Центральном парке вашим взорам предстанет один из самых необычных памятников Владимиру Ильичу Ленину.

- Экскурсия по территории, Палатам бояр Романовых и Троицкому собору Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря. В XVII веке в Ипатьевском монастыре было положено начало прекращения Великой Смуты, грозившей уничтожением российской государственности. В 1613 году монастырь укрыл в своих стенах юного Михаила Романова. В святой обители начиналось славное трехсотлетнее царствование Дома Романовых. С этого момента за монастырем закрепилось название – «колыбель» Дома Романовых.

- Посещение Романовского музея, построенного в 1913 году к празднованию 300-летия династии Романовых. Экскурсия по экспозиции «Костромское боярство: кадры для трона», посвящённой событиям Смутного времени и судьбам двух боярских фамилий – Годуновых и Романовых.

- Возвращение в Ярославль. Свободное время.
День 3

- Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

- Переезд в Переславль-Залесский.

- Обзорная экскурсия по Переславлю, во время которой вы увидите основные достопримечательности города, основанного князем Юрием Долгоруким в 1152 году в качестве будущей столицы Северо-Восточной Руси.

- Экскурсия в Музей Александра Невского, где вы узнаете о жизни и подвигах великого русского князя и полководца и увидите редкие экспонаты, бывшие свидетелями его эпохи.

- Посещение музея-усадьбы «Ботик Петра I». Экскурсия по территории музея, посещение экспозиции «Бот Фортуна», где Вы увидите единственный сохранившийся до наших дней корабль из Потешной флотилии Петра I.

- Интерактивный «Обед с историей» в туристическом комплексе «Сельдь Царский Посол». Вас угостят традиционными русскими кушаньями, расскажут немало интересных историй о переславской ряпушке, которая водится только в Плещеевом озере и издавна подавалась к царскому столу, за что была названа царской селедкой.

- Возвращение в Ярославль.

- Театрализованная экскурсия по Ярославскому Художественному музею. Вас  встретит гостеприимная хозяйка Губернаторского  дома  в старинном платье. Она познакомит с приемными покоями дворца, где находится коллекция русского искусства XVIII - начала XX веков, расскажет о традициях европейского светского салона – раскроет тайны языка веера, расскажет, как при помощи букета цветов составить тайное послание.
P.S. Турфирма оставляет за собой право менять последовательность показа объектов с сохранением полного объема экскурсий. 

Возможность проведения тура в конкретные даты уточняйте при бронировании.

Стоимость тура

	Стоимость тура (школьники/взрослые) в рублях с человека*

	10 + 1 б/п
	20 + 2 б/п
	30 + 3 б/п
	40 + 4 б/п

	13 990 / 14 350
	11 770 / 12 130
	10 520 / 10 880
	9 590 / 9 950


*Стоимость тура указана при размещении в двухместных номерах с удобствами гостиницы туркласса.
В стоимость включено:

- Проживание в гостинице

- Транспортное обслуживание по программе

- Питание по программе

- Экскурсионное обслуживание

- Билеты в музеи

- Услуги гида-сопровождающего

P.S. Стоимость тура, указанная на сайте, не является публичной офертой и может быть изменена в связи с изменением прейскурантов музеев, гостиниц и транспортных перевозок. Актуальную стоимость уточняйте при бронировании.

Для заказа программы

Звоните: 8 (4852) 73-23-50, 73-23-52
Или пишите: yarobltourvizit@mail.ru










