Тайны Древнего Углича
Углич – единственный город в стране и мире, на гербе которого изображен мальчик с ножом в руке. Трагическая гибель царевича Димитрия, младшего сына Ивана Грозного послужила поводом к страшным событиям на Руси – к смуте. До сих пор смерть мальчика остается загадкой… Школьники окунутся в атмосферу конца 16 в., приоткроют завесу тайны его гибели и попытаются разобраться в перипетиях одного из самых знаменитых нераскрытых дел русской истории 
Экскурсия рассчитана для школьников 7 класса. Во время живого урока ребят ждет обзорная экскурсия по Угличу, в ходе которой они познакомятся с историей древнего города во времена начала Смутного времени. Затем школьники посетят Угличский Кремль, где узнают трагическую судьбу царевича Дмитрия. 
	







1 День
	Встреча с гидом-экскурсоводом Ж/Д Вокзале «Ярославль-Главный» (или другое место встречи по договоренности). 

Переезд в Углич (108,3 км).

Обед в ресторане гостиницы «Волжская Ривьевра».

Встреча группы с боярином, который расскажет о древней Угличской земле, о гибели царевича Димитрия. С ним вы разберетесь в перипетиях самого загадочного события русской истории. (15 минут).

Посещение территории Угличского Кремля. Квест «Из глубины веков», в ходе которого участники не только отыскивают пропавшую княжескую казну и стреляют из луков, но и знакомятся с историей гибели царевича Димитрия, перипетиями Смутного времени, посещают экспозиции музея.  В церкви царевича Димитрия «на крови» участники квеста рассматривают мемориально-выставочный комплекс «Святыни и реликвии Угличской трагедии», слышат звон набатного колокола, возвестившего Смутное время на Руси.  В Палатах удельных князей знакомятся с экспонатами, иллюстрирующим Смуту (русским и польским оружием XVII века, батистовым платком середины XIX века о судьбе Лжедмитрия I и др.), а в Спасо - Преображенском соборе  - с образом царевича Димитрия в иконографии. (1 ч. 20 мин.)

Чаепитие в галерее «Под Благодатным Покровом». (20 минут)

После чаепития школьников ждёт небольшой рассказ у одной картины игумена Рафаила (С.Б. Симакова) - «Разорение Углича» о взятии поляками окрестных монастырей. (5 минут).

Обзорная экскурсия по исторической части Углича с осмотром архитектурных достопримечательностей и рассказом о разорении города в Смутное время. (1 ч. 15 мин.)

Окончание программы.

Трансфер на Ж/Д Вокзал «Ярославль – Главный» (или другое место окончания экскурсии по договоренности).



В стоимость экскурсии входит:
- экскурсионное обслуживание (включая билеты в музей и услуги гида);
- транспортное обслуживание автобусом (не более 8,5 часов);
- обед, чаепитие

Стоимость экскурсии (руб./чел):
	40+4 
	30+3 
	20+2 
	10+1

	1 750
	1 950
	2 350
	По запросу



Примечания: Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной стоимости и тематики. 
[bookmark: _GoBack]Стоимость указана на одного школьника из расчёта, что в составе группы есть руководитель(и): 40 школьников + 4 руководителя бесплатно и т.д. Тур может быть организован в любой день, кроме вторника. Цена актуальна на сезон «Весна – 2019».

Класс: 7 класс
Предмет: История
Тема: "Смутное время – начало XVII века. Смута в России: причины, интервенция, Годунов, Лжедмитрий, Шуйский. Окончание Смутного времени: последствия, восстановление власти

Формат: Урок-экскурсия
Продолжительность: 8 часов

Маршрут: Ярославль – Углич - Ярославль
Место проведения: Угличский историко-архитектурный и художественный музей
Адрес: 152615, Ярославская область, г. Углич, Кремль, д. 1

Маршрут: Ярославль – Углич - Ярославль
Место проведения: Ресторан, Отель «Волжская Ривьера»
Адрес: 152615, Ярославская область, г. Углич, ул. Успенская пл., 8

Маршрут: Ярославль – Углич - Ярославль
Место проведения: Галерея современного православного искусства и живописи «Под Благодатным Покровом»
Адрес: 152615, Ярославская область, г. Углич, ул. Ярославская, д.1

ООО «ТК «Ярослав Мудрый»
150000, г. Ярославль, ул. Некрасова, д.3
Телефон: +7(4852)30-78-50
E-mail: yaroslavmudry@bk.ru
Официальный сайт: www.yarmudr.ru

