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Ярославия – детям
2 дня / 1 ночь
Ярославль

День 1
- Встреча с гидом на вокзале Ярославля.
- Квест-экскурсия «Где родился Ярославль». Вы отправитесь в прошлое, чтобы раскрыть тайну рождения великого волжского города, Столицы Золотого кольца – Ярославля! Вы вспомните о трагических событиях двадцатого века и узнаете, как жили в веке девятнадцатом ярославские губернаторы. Век восемнадцатый проведёт вас по стройным улицам и площадям, а семнадцатый раскроет тайны купеческих храмов… Выполняя задания на поиск, воображение и наблюдательность, вы постепенно доберётесь до главной тайны нашего города и найдёте то самое место, где родился Ярославль.

- Обед в кафе города.

- Посещение удивительно светлого и домашнего музея «Мой любимый мишка», где собрана богатая коллекция старинных детских игрушек.

- Экскурсия в музей занимательных наук Эйнштейна – уникальный научно-развлекательный центр, созданный для того, чтобы показать детям и их родителям, как интересно и весело учиться. Более ста экспонатов могут в игровой форме красочно показать физические и химические процессы – механику, маятники, иллюзии, электричество и многое другое. Все экспонаты в музее интерактивные, а это значит, что их можно и даже нужно трогать руками.

- Посещение шоу-макета «Золотое кольцо», где в одном помещении собраны все города Золотого кольца. В миниатюре воссозданы главные культурные объекты исторических городов, передана их атмосфера. Макет живёт своей жизнью: по расписанию ходят поезда, ездят по дорогам автомобили, а день сменяется ночью.

- Размещение в гостинице.

День 2
- Завтрак в гостинице.

- Экскурсия по Ярославскому зоопарку – крупнейшему зоопарку ландшафтного типа в России. Вы совершите увлекательное путешествие в мир живой природы, узнаете множество интересных фактов о жизни и повадках обитателей зоопарка.

- Экскурсия в уникальный музей Необыкновенных путешествий, где вы сможете  совершить удивительное путешествие во времени из 19-го века его размеренностью, вокзальным колоколом и станционным смотрителем в 21-ый век, где у каждого есть возможность проделать путь по Северной железной дороге в кабине машиниста 5d.

- Обед в кафе города.

- Экскурсия по Музею истории пряника, где представлены пряники со всей России, технологии – от древности до наших дней, карта пряничных производств, секреты успеха, а также крутые повороты пряничной истории.

- Мастер-класс по росписи имбирных пряников. Мастер-класс дает представление об основах пряничной росписи, раскрывает основные приемы контурной росписи. Каждый участник расписывает три фигурных имбирных пряника, которые уносит с собой домой в удобной коробочке и пакете вместе с отличным настроением!

- Трансфер на вокзал.

P.S. Турфирма оставляет за собой право менять последовательность показа объектов с сохранением полного объема экскурсий. 

Возможность проведения тура в конкретные даты уточняйте при бронировании.

Стоимость тура

	Стоимость тура (школьники/взрослые) в рублях с человека*

	10 + 1 б/п
	20 + 2 б/п
	30 + 3 б/п
	40 + 4 б/п

	10 310 / 10 540
	8 600 / 8 830
	7 920 / 8 150
	7 290 / 7 520


*Стоимость тура указана при размещении в двухместных номерах с удобствами гостиницы туркласса.
В стоимость включено:

- Проживание в гостинице

- Транспортное обслуживание по программе

- Питание по программе

- Экскурсионное обслуживание

- Билеты в музеи

- Услуги гида-сопровождающего

P.S. Стоимость тура, указанная на сайте, не является публичной офертой и может быть изменена в связи с изменением прейскурантов музеев, гостиниц и транспортных перевозок. Актуальную стоимость уточняйте при бронировании.

Для заказа программы

Звоните: 8 (4852) 73-23-50, 73-23-52
Или пишите: yarobltourvizit@mail.ru










