Ярославль Литературный.
Николай Алексеевич Некрасов – известный русский поэт, писатель и публицист. Признанный классик мировой литературы. Современники о нём отзывались, как о "... человек мягкий, добрый, независтливый, щедрый, гостеприимный и совершенно простой... человек с настоящею... русскою натурой - бесхитростный, весёлый и грустный, способный увлекаться и весельем, и горем до чрезмерности...".
Экскурсия рассчитана для школьников 8, 9 и 10 классов. Во время живого урока ребят ждет знакомство с тысячелетним городом Ярославлем и загородная экскурсия в усадьбу Н.А.Некрасова. Кроме этого, школьники познакомятся с древнерусским памятником архитектуры «Слово о полку Игореве…», которое было найдено на территории современного музея – заповедника.
	







1 День
	Встреча с гидом-экскурсоводом Ж/Д Вокзале «Ярославль-Главный» (или другое место встречи по договоренности). 

Обзорная экскурсия «Ярославль Литературный». В ходе экскурсии школьники совершат путешествие по улицам, площадям и другим «литературным» местам города, которые так или иначе связаны с известными писателями и поэтами. Ребята увидят памятники Н.А,Некрасову, М.А.Богдановичу, Л.Н.Трефолеву, Ф.Г. Волкову, вспомнят их творчество. Экскурсовод расскажет, где в Ярославле в ХХ веке проводились «литературные понедельники» и поэтические вечера, и где временно жили Н.А.Некрасов и А.Дюма. Так же ребята пройдутся по реконструированной к 1000-летию города Волжской набережной, увидят домик Андрея Волконского, осмотрят уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО (2,5 ч.)

Посещение Ярославского Музея-Заповедника. Экскурсия по экспозиции «Слово о полку Игореве», где ребята узнают о шедевре Древнерусской книжной культуры.  Каждый школьник сможет прочитать «Слово…» с помощью сенсорного перелистывания страниц, на которых оживают битвы древнерусских князей. Мемориальные предметы, письма, документы, ставшее библиографической редкостью первое издание, дают возможность испытать удивительное чувство сопричастности к загадочной истории открытия, трагической судьбе рукописи, ее новому рождению и бессмертию. (45 минут).

Обед в кафе «Резиденция государыни Масленицы».

Переезд в Карабиху.

«Карабиха» — единственный в Ярославской области усадебный комплекс второй половины XVIII — начала XX веков, сохранивший свой первоначальный архитектурный облик и относящийся к усадьбам дворцового типа, характерного для эпохи классицизма и распространённого, в основном, в окрестностях Москвы.   Посещение Большого дома усадьбы и мемориального отдела музея – «Личных комнат поэта» в Восточном флигеле. Школьников ждёт знакомство с жизнью и творчеством Некрасова, его увлечениях и интересах, образе жизни поэта в деревне среди родных и близких ему людей в летние месяцы 1862-1875гг. Ребята узнают об усадьбе и ее владельцах князьях Голицыных.

Окончание программы.

Трансфер на Ж/Д Вокзал «Ярославль – Главный» (или другое место окончания экскурсии по договоренности).



В стоимость экскурсии входит:
- экскурсионное обслуживание (включая билеты в музей и услуги гида);
- транспортное обслуживание автобусом (не более 7 часов);
- обед

Стоимость экскурсии (руб./чел):
	40+4 
	30+3 
	20+2 
	10+1

	1 450
	1 600
	1 730
	По запросу



Примечания: Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной стоимости и тематики. 
[bookmark: _GoBack]Стоимость указана на одного школьника из расчёта, что в составе группы есть руководитель(и): 40 школьников + 4 руководителя бесплатно и т.д. Тур может быть организован в любой день, кроме вторника. Цена актуальна на сезон «Весна – 2019».

Класс: 8 класс
Предмет: Русская литература
Тема: Н.А. Некрасов: «Мороз Красный нос» и «Русские женщины», самоотверженность героинь

Класс: 9 класс
Предмет: Русская литература
Тема: «Слово о полку Игореве» (к. XII в.). История открытия памятника "Слово о полку Игореве".

Класс: 9 класс
Предмет: Русская литература
Тема: Поэзия середины и второй половины XIX века: Тютчев, Фет, Некрасов. Гражданственность лирики Некрасова - Несжатая полоса, Железная дорога. Обличительный пафос и своеобразие поэзии Некрасова.

Класс: 10 класс
Предмет: Русская литература
Тема: «В дороге» и «Элегия» Николая Некрасова: анализ, особенности, смысл. Н. А. Некрасов: Лирика, Поэма «Кому на Руси жить хорошо».

Формат: Урок-экскурсия
Продолжительность: 6,5-часовая экскурсия

Маршрут: Ярославль
Место проведения: «Ярославский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»
Адрес: 150000 г. Ярославль, Богоявленская пл., 25.

Маршрут: Ярославль – Карабиха – Ярославль
Место проведения: Музей-заповедник Н.А. Некрасова "Карабиха"
Адрес: 150522, Россия, Ярославская обл., п/о Красные Ткачи, д. Карабиха, ул. Школьная, д.2а

Маршрут: Ярославль
Место проведения: Резиденция Государыни Главной Масленицы страны
Адрес: 150000 г. Ярославль, Революционный проезд, 14.

ООО «ТК «Ярослав Мудрый»
150000, г. Ярославль, ул. Некрасова, д.3
Телефон: +7(4852)30-78-50
E-mail: yaroslavmudry@bk.ru
Официальный сайт: www.yarmudr.ru

