Ярославль в годы Смуты (XVII век)
В годы смуты Ярославль был одним из важнейших городов Руси, где собирались силы против интервентов. В 1612 году здесь располагалось второе ополчение под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, был создан «Совет всея земли». На ярославском денежном дворе даже чеканилась особая монета – ярославская копейка. В связи с всеми этими событиями город фактический стал «государственным центром», то есть столицей Русского государства. 
Экскурсия рассчитана для школьников 7 класса. Во время живого урока ребят ждет обзорная экскурсия, в ходе которой они познакомятся с историей города Ярославля во времена Смутного времени. Затем школьники посетят Музей истории города Ярославля, где смогут закрепить свои знания о Смуте. В конце ребят ждет увлекательный квест «Денежный след», посвященный ярославской копейке и ее роли для ополчения.
	







1 День
	Встреча с гидом-экскурсоводом Ж/Д Вокзале «Ярославль-Главный» (или другое место встречи по договоренности). Трансфер к месту начала обзорной экскурсии.

Обзорная экскурсия «ЯРОСЛАВЛЬ - ДРЕВНИЙ ГРАД РУСИ» по историческим местам, которые непосредственно связаны со Смутой – Первомайская улица, Красная и Советская площади, набережная Волги, Казанский и Кирилло-Афанасьевский монастыри. В ходе экскурсии школьники узнают о жизни в Ярославле сосланной туда жены Лжедмитрия 1, полячки Марина Мнишек, о неоднократных осадах Ярославля поляками и трудностях жизни местного населения в Смутное время. Экскурсовод не оставит без внимания легенду об основании Ярославля, расскажет кто и почему изображен на гербе города. (2,5 часа)

Посещение музея Истории города.  Интеллектуальная игра «За Веру и Отечество», которая посвящена 1612 году, знаменательному году русской истории, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от интервентов, “продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе”, и способствовало окончанию Смуты в России. Все присутствующие школьники: участвуют в ролевых играх, принимая на себя образы исторических деятелей времени, отвечают на вопросы, раскрывают события начала XVII века, когда Ярославль принял на себя роль временной столицы русского государства, а ярославцы, пережив длительную осаду города, в составе ополчения героически освобождали Россию от интервентов. (45 минут).

Обед в кафе «Резиденция государыни Масленицы».

Посещение Спасо-Преображенского монастыря. Квест «Денежный след». Ребята вернутся более чем на 400 лет назад, чтобы стать частью исторического события - освобождения от польских захватчиков в 1612 году.  Школьники будут помогать собирать деньги для снаряжения ополчения.  Они отправятся в путь по музейному двору, где выполнят задания, за которые будут получать копеечку. (60 минут).

Трансфер на Ж/Д Вокзал «Ярославль – Главный» (или другое место окончания экскурсии по договоренности).



[bookmark: _Hlk533518118]В стоимость экскурсии входит:
- экскурсионное обслуживание (включая билеты в музей и услуги гида);
- транспортное обслуживание автобусом (не более 6 часов);
- обед

Стоимость экскурсии (руб./чел):
	40+4 
	30+3 
	20+2 
	10+1

	1 260
	1 410
	1 550
	По запросу



Примечания: Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной стоимости и тематики. 
[bookmark: _GoBack]Стоимость указана на одного школьника из расчёта, что в составе группы есть руководитель(и): 40 школьников + 4 руководителя бесплатно и т.д. Тур может быть организован в любой день, кроме вторника. Цена актуальна на сезон «Весна – 2019».

Класс: 7 класс
Предмет: История
Тема: "Смутное время – начало XVII века. Смута в России: причины, интервенция, Годунов, Лжедмитрий, Шуйский. Окончание Смутного времени: последствия, восстановление власти

Формат: Урок-экскурсия
Продолжительность: 5,5-часовая экскурсия

Маршрут: Ярославль
Место проведения: Музей истории города Ярославля
Адрес: 150000, г. Ярославль, Волжская наб., 17.

Маршрут: Ярославль
Место проведения: «Ярославский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»
Адрес: 150000 г. Ярославль, Богоявленская пл., 25.

Маршрут: Ярославль
Место проведения: Резиденция Государыни Главной Масленицы страны
Адрес: 150000 г. Ярославль, Революционный проезд, 14.

ООО «ТК «Ярослав Мудрый»
150000, г. Ярославль, ул. Некрасова, д.3
Телефон: +7(4852)30-78-50
E-mail: yaroslavmudry@bk.ru
Официальный сайт: www.yarmudr.ru



